

Klasa: 441-01/05-01/39
Urbroj: 530-12-07-27
Zagreb, 04. svibnja 2007.

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
TAJNIŠTVO
Trg Sv. Marka 2
10000 Zagreb

Predmet: Izvješće o završenim pregovorima za sklapanje Ugovora o jamstvu između Republike Hrvatske i Međunarodne banke za obnovu i razvoj, te Ugovora o zajmu između Lučke uprave Rijeka i Međunarodne banke za obnovu i razvoj za financiranje dodatnih troškova «Projekta obnove riječkog prometnog pravca»

U skladu s Odlukom Vlade Republike Hrvatske o pokretanju postupka za sklapanje Ugovora o jamstvu između Republike Hrvatske i Međunarodne banke za obnovu i razvoj (u daljnjem tekstu: IBRD) za financiranje dodatnih troškova «Projekta obnove riječkog prometnog pravca», Klasa: 342-01/03-03/03, Urbroj: 5030114-07-1 od 26. travnja 2007. godine i Odlukom Vlade Republike Hrvatske o davanju suglasnosti za sklapanje Ugovora o zajmu između Lučke uprave Rijeka i IBRD za financiranje dodatnih troškova «Projekta obnove riječkog prometnog pravca», Klasa: 342-01/03-03/03, Urbroj: 5030114-07-3 od 26. travnja 2007. godine, ovlašteno izaslanstvo Republike Hrvatske obavilo je 03. svibnja 2007. godine završne pregovore s IBRD o prethodno spomenutom Ugovoru o jamstvu i Ugovoru o zajmu.

U skladu sa točkom IV. gore navedenom Odlukom Vlade Republike Hrvatske o pokretanju postupka za sklapanje Ugovora o jamstvu između Republike Hrvatske i IBRD-a od 26. travnja 2007. godine, pregovori su vođeni na temelju nacрта Ugovora o jamstvu, Ugovora o zajmu i Informacije o Projektu. Sadržaj navedenih dokumenata bio je predmet pregovora o čemu je sastavljen službeni Zapisnik. U ime Republike Hrvatske Zapisnik s pregovora potpisao je Branko Bačić, državni tajnik Ministarstva mora, turizma, prometa i razvitka; u ime IBRD-a Zapisnik je potpisao Gerald Ollivier, viši stručnjak za promet, te u ime Lučke uprave Rijeka Bojan Hlača, ravnatelj. U prilogu dostavljamo Zapisnik s pregovora u originalu na engleskom jeziku i u prijevodu na hrvatskom jeziku te sve ostale usuglašene dokumente.

Ukupni dodatni troškovi «Projekta obnove riječkog prometnog pravca» povezani s: (i) prekoračenjem troškova izgradnje glavne lučke komponente, Zagrebačkog terminala i (ii) nedostatkom financijskih sredstava za tehničke usluge u pripremi modaliteta za koncesiju na Zagrebačkom terminalu, procijenjeni su na oko 40,1 milijuna EUR.

Potvrđeno je da će IBRD sufinancirati dodatne troškove Projekta, u iznosu od 35,3

milijuna EUR, a ostatak od 4,8 milijuna EUR osiguran je u državnom proračunu u skladu sa izvornom obvezom Republike Hrvatske, utvrđenoj Odlukom Vlade Republike Hrvatske o pokretanju postupka za sklapanje Ugovora o jamstvu za «Projekt obnove riječkog prometnog pravca» između Republike Hrvatske i IBRD od 30. travnja 2003. godine (Klasa: 342-01/03-03/03), Urbroj: 5030115-03-1).

Usuglašeni su stavovi o uvjetima za stupanje na snagu Ugovora o jamstvu i Ugovora o zajmu, uvjetima za povlačenje zajma, datumima otplate i načinu otplate, postupku nabave, provedbi, reviziji i praćenju Projekta.

Opis zajma:

zajmoprimac:	Lučka uprava Rijeka
zajmodavac:	Međunarodna banka za obnovu i razvoj
jamac:	Republika Hrvatska
iznos zajma:	35.300.000,00 EUR
namjena:	za financiranje dodatnih troškova «Projekta obnove riječkog prometnog pravca»
rok otplate:	13 godina uključujući poček od 4 godine
kamata:	šestomjesečni EURIBOR+0,52% marža banke (temeljem Odluke ¹ Odbora izvršnih direktora IBRD-a banka se odriče 0,25% svoje marže u fiskalnoj godini 2007. ²)
dospijeca:	polugodišnja
naknade:	nema početne naknade (prema spomenutoj Odluci Odbora izvršnih direktora IBRD-a banka se odriče početne naknade); naknada na neiskorišteni iznos zajma iznosi 0,75% od nepovučenog iznosa zajma (prema spomenutoj Odluci Odbora izvršnih direktora IBRD-a banka se odriče 0,50% ove naknade u fiskalnoj godini 2007. ²)
rok korištenja:	posljednji datum raspoloživosti zajma/povlačenja je 31. prosinca 2010. godine

Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka predlaže Vladi Republike Hrvatske donošenje Zaključka kojim se prihvaća Izvješće o završenim pregovorima, usuglašen tekst Zapisnika s pregovora, Ugovor o jamstvu i Ugovor o zajmu. Nacrt prijedloga Zaključka, se nalazi u prilogu.

Potpisivanje Ugovora o jamstvu i Ugovora o zajmu predviđeno je po usvajanju Izvješća o završenim pregovorima i donošenju Zaključka Vlade Republike Hrvatske o suglasnosti za potpisivanje Ugovora o jamstvu.

VODITELJ IZASLANSTVA

Branko Bačić, državni tajnik u Ministarstvu mora, turizma, prometa i razvitka

¹ Odluka je donesena na sjednici Odbora izvršnih direktora 10. kolovoza 2006. godine

² Fiskalna godina IBRD-a 2007. traje od 1. srpnja 2006. do 30. lipnja 2007. tj. ne poklapa se s kalendarskom godinom.

U privitku:

1. Nacrt teksta Zaključka
2. Zapisnik sa pregovora (u izvorniku na engleskom i prijevod na hrvatskom jeziku)
3. Konačni tekst Ugovora o jamstvu (u izvorniku na engleskom i prijevod na hrvatskom jeziku)
4. Konačni tekst Ugovora o zajmu (u izvorniku na engleskom i prijevod na hrvatskom jeziku)